
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 22 DE MARÇO DE 2023.

(Do Sr. Marcos Tavares)

Requer  que  seja  encaminhada  ao

Ministério  da  Educação,  sobre

esclarecimentos  acerca  do  Programa  Banda

Larga  nas  Escolas,  nos  últimos  4  (quatro)

anos,  bem como quantos pontos de internet

se encontram em funcionamento e em quais

Escolas  se  encontram  instalados  no

Município de Duque de Caxias e no Estado

do Rio de Janeiro. 

Senhor Presidente,

Nos termos do art.  50, §2º da CRFB, c/c artigos 115 e 116, do

Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a V. Exª. que seja encaminhada ao

Ministério  da  Educação,  sobre  esclarecimentos  acerca  do  Programa Banda  Larga  nas

Escolas, nos últimos 4 (quatro) anos, bem como quantos pontos de internet se encontram

em funcionamento e em quais Escolas se encontram instalados no Município de Duque de

Caxias, Estado do Rio de Janeiro, com incentivos de verbas federais, com a especificação

das seguintes informações:

 Quais  foram  as  escolas  que  foram  contempladas  com  o

Programa Banda Larga, nos últimos 4 (quatro) anos, com a

indicação do início de sua execução e fase atual;

 Quais os valores do projeto e as datas de repasse dos recursos

para o Município de Duque de Caxias e para o Estado do Rio

de Janeiro?
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 Há contrapartida para a execução do programa?

 Há  previsão  de  novos  programas  capitaneados  por  este

Ministério para as localidades informadas?

Sala das Sessões,  22 de março de 2023.

 

MARCOS TAVARES

Deputado Federal 

PDT/RJ
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JUSTIFICATIVA

O Governo Federal, juntamente com o MEC, desenvolveu o Programa

Banda  Larga  nas  Escolas,  e  tem como  objetivo  conectar  todas  as  escolas  públicas

urbanas  à  internet,  rede  mundial  de  computadores,  por  meio  de  tecnologias  que

propiciem qualidade, velocidade e serviços para incrementar o ensino público no País.

Sem dúvida, o Governo Federal foi ambicioso ao elaborar um projeto

para levar internet banda larga, com qualidade superior, potencializando a absorção da

aprendizagem, comodidade dos alunos e criando um ambiente favorável para o corpo

docente. Dentre os inúmeros benefícios oferecidos, está a inclusão digital através do uso

de internet wireless em escolas, que disponibilizem informações relevantes à população

de baixa renda, reduzindo assim, as despesas com serviços de internet em toda a área do

Município.

Tendo em vista a amplitude do Programa, a implantação de Banda

Larga, é mais uma oportunidade de continuação ao processo de inclusão social que vem

se desenvolvendo no país. A presente Indicação está em perfeita consonância com o

principal  objetivo do Projeto que é  a  universalização do acesso à Rede Mundial  de

Computadores (Internet) com tecnologia de ponta e de maneira irrestrita.  

Neste sentindo este Parlamentar precisa de informações como está o

andamento do programa, que vêm a beneficiar milhares de alunos de diversas idades.

Sala das Sessões, em 22 de março de 2023.

MARCOS TAVARES

Deputado Federal 

PDT/RJ
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